

СУРГУТСКИЙ РАЙОН

Что наиболее значительное удалось сделать в 2022 году?

В целях обеспечения устойчивого развития поселений Сургутского района в период 2021-2022 годов утверждено 98 проектов планировок и межевания в отношении 24 населённых пунктов, что позволяет беспрепятственно формировать земельные участки для будущего строительства многоквартирными жилыми домами на территории поселений.

В том числе в течении 2022 года вносились изменения в документацию по планировке территории сельских и городских поселений: с.п. Нижнесортымский, с.п. Солнечный, с.п. Лямина, г.п. Белый Яр, г.п. Барсово, г.п. Федоровский. Данная работа была проведена силами специалистов самой администрации, что обеспечило существенную экономию бюджетных средств Сургутского района.

В рамках наполнения единого государственного реестра недвижимости сведениями в течении 2022 года поставлены на кадастровый учёт 444 границы территориальных зон и 23 границы населённых пунктов Сургутского района.

В 2022 проведён большой объем работ по наполнению государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Размещены 13 генеральных планов, 14 правил землепользования и застройки, 98 проектов планировок и межевания территории городских и сельских поселений Сургутского района.

Вся размещённая информация отображается на публичном портале ГИСОГД, что позволяет любому жителю, индивидуальному предпринимателю, юридическому лицу ознакомиться с действующей градостроительной документацией в режиме онлайн.

Какие задачи стоят в 2023 году?

В 2023 году планируется закончить работы по постановке на кадастровый учёт границ населённых пунктов и территориальных зон.

Также планируется внесение изменений в схему территориального планирования Сургутского района.